
Domáćı úkol č. 4

1. Určete, která z následuj́ıćıch prostorových uspořádáńı butanu a cyklohexanu představuj́ı
jejich konformery.
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2. Určete, v jakém vztahu jsou následuj́ıćı dvojice molekul. Volte mezi identickými struktu-
rami, konstitučńımi isomery, enantiomery a diastereomery.
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3. Následuj́ıćı molekuly mohou existovat ve formě prostorových isomer̊u. Identifikujte v mole-
kulách stereogenńı centrum a popǐste jeho konfiguraci př́ıslušným deskriptorem (R/S pro
centrum chirality, E/Z nebo cis/trans pro dvojnou vazbu).
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4. Napǐste strukturńı vzorce následuj́ıćıch sloučenin:

(a) Naftalen-2-karboxylová kyselina

(b) 2-Hydroxypropan-1,2,3-trikarboxylová kyselina

(c) 2,4,6-Trinitrofenol

(d) 2-Aminoethan-1-sulfonová kyselina

(e) 2-Oxopropanová kyselina

(f) Acetamid

(g) Ethylester kyseliny benzoové
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5. Pomoćı substitučńıho názvoslov́ı pojmenujte následuj́ıćı sloučeniny:
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